
Să nu uităm 
nicicând  
Să iubim 

diaSpora!
Disprețul față de tefeliști are niște cos-

turi. Insignifiante, dar sunt, totuși, costuri. 
Te fac pesedist toți mâhniții, chiar dacă îl 
iubești pe Dragnea ca pe Monica Macovei. 
80% dintre cunos cuții mei n-au votat PSD, 
ci un partid mai mic, un partid al oameni-
lor de afaceri autohtoni. Acum îmi dau 
seama că referendumul ăla adevărat, refe-
rendumul pentru familia zdravănă la min-
te, a căzut fiindcă Dragnea a fost blat. A 
vrut doar să-l bifeze, dar n-a scos electora-
tul pesedist la vot.

Și dacă tot s-a terminat referendumul 
lui Iohannis, adică referendumul care a 
susținut justiția de tip macoveist, trebuie 
să vedem care sunt diferențele dintre doi 
nemți, unul autentic, celălalt doar sas 
elocvent ca un Trabant. Carol I n-a făcut 
nimic împotriva Bisericii Ortodoxe. Io-
hannis s-a dus la referendumul pentru fa-
milie și pentru Biserica duminică, pe sea-
ră, deși s-a votat sâmbătă și duminică. S-a 
prezentat la mișto, când era clar că refe-
rendumul picase. Din cauza lui Dragnea 
picase, am amintit mai sus de ce.

Și acum - Diaspora! S-au tipărit mai 
multe hârțoage electorale decât numărul 
românilor din străinătate care ar fi dorit 
să participe la mascarda referendumului 
pentru cătușe, dar nu asta mă interesează. 
Diaspora lucrează pe sistemul “m-au go-
nit din țară comuniștii și hoții!” Și eu aș fi 

recitat poezeaua asta, dacă plecăm din 
România. E o chestie comodă.Ține loc și 
de basm. Chiar aș fi plusat. “Dacă era USR 
la putere, rămâneam în România și ajun-
geam milionar.” Iar aia legată de comuniști 
e mortală. Ultimii comuniști au fost în 
PSM, partidul lui Verdeț, și au murit să-
raci. Despre comuniștii cu Ferrari pot 
vorbi numai niște oameni foarte sănătoși 
la cap, desigur.

Mai am una cu Diaspora. Sau ce înțeleg 
anumiți băieți prin Diaspora. Eu - nu! Eu 
ador Diaspora. După cum ați aflat (sau nu 
ați aflat), am scris prefața cărții “Între pa-
tru ochi, convorbiri cu Monica Pop”. Voi 
pune în pagină o poveste care nu-i în car-
te. Doamna doctor tot primea scrisori în 
numele unui deținut, care voia să-și facă 
ochelari de citit. Nu era segmentul doam-
nei Pop. Spitalul din Piața Lahovary e pen-
tru urgențe oftalmologice, nu pentru pus 
ochelari. Un centru de pus ochelari ar pu-
tea să-și deschidă domnul Tolontan și 
subalternul lui, domnul Vlad Voiculescu. 
Cunosc domniile lor la ce mă refer. Vă-
zând că deținutul insistă, Monica Pop l-a 
primit. Un bărbat brunet, frumos, bine 
îmbrăcat, cu maniere de bancher, la vreo 
50 de ani. Șpringar. Doamna Pop i-a spus 
“am citit în fișa dumitale cu ce te ocupi și 
mă miră, deoarece aspectul nu te trădea-
ză. Îți fac ochelari cu o condiție: să te lași 
de jefuit case.” Brunetul i-a răspuns politi-
cos, dar ferm: “doamnă, vă rog frumos! 
Fiecare cu meseria lui!” Gardienii leșinau 
de râs, deși erau obișnuiți cu clientul. “Bi-
ne, bine, dar de ce le-ai dat proprietarilor 
în cap, la un jaf? Chiar nu ți-e rușine? Ești 
și criminal? Că te văd om care se exprimă 
civilizat!” “Stimată doamnă, vă prețuiesc 
în mod deosebit, dar fiecare cu meseria 
lui! Eram în legitimă apărare. M-au prins 
în casă.” Milițienii - pe jos! “Bine, dom’le, 
că văd că nu o scot la capăt cu dumneata. 
Promite-mi măcar că nu vei sparge casele 
oamenilor săraci sau bătrâni!” “Doamnă, 
fiecare cu meseria lui! Vă rog să nu mă 
ofensați! Brigada noastră acționează în 
Germania, Italia, Elveția și ne interesează 
seifurile din vile și palate. Noi suntem Bri-
gada din Diaspora.” “Hai, lasă-mă, lasă-
mă! O să-ți fac ochelari, dacă tot ai venit! 
Citește-mi cifrele de pe panoul ăla, rândul 
trei de sus!” “Stimată doamnă, nu știu să 
citesc. Puneți-mă la cifre, că pe-alea le 
știu!” “Cum, dom’le, nu știi să citești? Și 
atunci la ce îți trebuie ochelari de citit?” 
“Doamnă, fiecare cu meseria lui! Peste 
șase luni mă liberez și sunt așteptat la 
brațele de muncă, în Diaspora. Am nevoie 
de ochelari de citit pentru că nu mai văd 
bine când deschid yala ușii sau când dau 
peste cap cifrul seifului.” n
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Cifrele oricum nu au importanță. Nici măcar nu 
mă interesează, mai ales după ce i-am văzut la față 
pe cei care, înaintea mea, cereau și cele două buleti-
ne de vot pentru referendum. Nu poți să le reproșezi 
nimic oamenilor, asta e. Cu unii, mama natură a 
fost mai darnică. Cu alții, mai puțin sau deloc, dân-
du-i peste mână lui Darwin și demonstrându-i că, 
pe scara evoluției, lipsește mai mult de o verigă. Nu 
vreau să jignesc pe nimeni, dar ce poți să spui când 
el și ea, îmbrăcați de duminică și duhnind a par-
fum dulce, se îndemnau să voteze DA pentru că 
Securitatea are microfoane cu care îi vede și după 
aia îi arestează?

Gata, uite că așa 
cum anticipam Vero-
nica Stoica a fost în 
cele din urmă instala-
tă la ”conducerea ope-
rativă” a Academiei de 
Poliție, astfel că fami-
lia Melnic și-a văzut, 
în sfârșit, visul cu 
ochii! Iar din acest 
moment este de aștep-
tat să se reia și concursul la care, deși a participat 
de una singură, soția ”stăpânului căsuțelor” de la 
MAI a luat doar nota 5,27, inclusiv după  judeca-
rea contestației. Și la ce ”modus operandi”  s-a 
apelat aproape că nici nu ar mai mira ca ”politica 
achizițiilor” de la Academie să se schimbe acum 
peste noapte. 


